



MINISTÉRIO DE PORTOS E AEROPORTOS  
RETIFICAÇÃO

1. Trata-se de retificação do Ato Justificatório relativo à abertura da licitação de área vinculada à Autoridade Portuária do Porto do Recife/PE, denominada REC09, destinada à movimentação e armazenagem de granel sólido e carga geral, no âmbito do planejamento do Governo Federal (NOTA TÉCNICA Nº 76/2023/CGMO-SNPTA-MPOR/DNOP-SNPTA-MPOR - 7506904).
2. No parágrafo 3.6, onde se lê "Destaca-se que o prazo contratual previsto para a área de arrendamento é de 10 (dez) anos, com celebração de contrato e início das operações previstas para 2023", leia-se "**Destaca-se que o prazo contratual previsto para a área de arrendamento é de 10 (dez) anos, com celebração de contrato prevista para 2024 e início das operações a partir do segundo ano contratual**".

PATRÍCIA PÓVOA GRAVINA  
Coordenadora-Geral de Modelagem



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Póvoa Gravina, Coordenador(a)-Geral de Modelagem**, em 14/03/2024, às 16:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 3º, inciso V, da Portaria nº 446/2015 do Ministério dos Transportes.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.transportes.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.transportes.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **8120604** e o código CRC **A59BF2A6**.



Referência: Processo nº 50000.013989/2022-11



SEI nº 8120604

Esplanada dos Ministérios Bloco R, - Bairro Zona Cívico Administrativ  
Brasília/DF, CEP 70044-902  
Telefone: